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¢ The red LED indicator flashes when the battery level is
low.

Kontrolka LED Stav baterie

Cervend Probihd nabijeni
Zhasnutd PIné nabitd baterie
Poznamka:

¢ Reproduktor Ize napdjet bud z vestavéné baterie, nebo
z napdjeciho zdroje AC.

¢ Pokud je baterie slabd, blikd ¢ervend kontrolka LED.

LED indicator Battery status LED-indikator Batteristatus

Solid red Under charging Konstant redt Under opladning

Off Fully charged Fra Fuldt opladet

Note: ‘ . Bemark:

*  The speaker can operate on either built-in battery or AC *  Hejttaleren kan kgre pa enten det indbyggede batteri eller
power. vekselstrgm.

. Den rede LED-indikator blinker, nar batteriet er ved at lgbe
tor for strem.

LED-Anzeige Akku-Ladezustand

Rot leuchtend Wird aufgeladen

Aus Vollsténdig aufgeladen

Hinweis:
e Der Lautsprecher kann Uber den integrierten Akku oder mit
Netzstrom betrieben werden.

¢ Die rote LED-Anzeige blinkt, wenn der Akkuladestand niedrig
ist.

‘Evdeign LED KartaoTaon prarapiwv Spia a LED Stato batteria LED-uHAMKaTOp CraTyc 3apsaa
2T1aBepd avappévn e KOKKIVO — 2€ $opTLon Rossa fissa In carica [opuT KpacHbIM 3aps»aeTca
Xpwpa Off Completamente carica BbikaloueHo [oAHbIN 3apaa
ATIEVEQYOTTIOINUEVO [ OpTL .

pY uis rpng $popTion Nota; Mpumevanme.

Inpeiwon:

¢ Tonxeio pmopei va AeiToupyroel €iTe pe TV
evowpatwpévn pratapia eite pe pevpa AC.

*  Hkokkivn evoeikTikr) Auyvia LED avaBoofrivel otav n
LoXUGg TG prratapiag eival xapnAr.

e Laltoparlante puo funzionare sia con la batteria integrata sia
con l'alimentazione.
e Laspiaa LED rossa lampeggia quando la batteria & scarica.

XKLA, kepceTkili Batapes kyiti

Kbin-Kbi3biA 3apAATaAbIN KaTbIp
Indicador LED Estado de la bateria Owipy TonbIK 3apAATaAFaH
Rojo permanente Cargando Eckeptre.

Desactivado Totalmente cargada

Nota:

*  Elaltavoz puede funcionar con la baterfa integrada o la fuente
de alimentacién de CA.

¢ Elindicador LED rojo parpadea cuando la baterfa se estd
agotando.

LED-merkkivalo Virtatila

Palaa punaisena Lataus kdynnissd

Pois Téaynnd

Huomautus:

¢ Kaiutinta voi kdyttdd joko sisddnrakennetulla akulla tai
verkkovirralla.

¢ Punainen LED-merkkivalo vilkkuu, kun akun varaus on véhissa.

*  AMHaMUK KipicTipiAreH baTapesaaH HeMece aiHbIMaAbl TOK
KyaTbIHaH XYMbIC iCTel anaabl.

e batapen 3apaabl TomeH ke3ae Kbizbia XKLLA, rHavKaTOpEI
MKbIMbIABIKTaNABI.

LED-indicator Accustatus

Constant rood Bezig met opladen

Uit Volledig opgeladen

Opmerking:
¢ De luidspreker werkt op zowel de ingebouwde accu als
netspanning.

¢ De rode LED-indicator knippert wanneer de accu bijna leeg is.

Wskaznik LED Stan akumulatora

Swieci na czerwono w sposéb tadowanie
ciagly
LED Etat de la batterie Wyt Pelne naladowanie
Rouge continu En charge Uwaga:
Eteint Complétement chargée e Glosnik moze korzysta¢ z zasilania z wbudowanego
akumulatora lub z zasilania sieciowego.
Remarque : i o e Czerwony wskaznik LED miga, kiedy poziom nafadowania
¢ Lenceinte peut étre alimentée par la batterie intégrée ou par akumulatora jest niski.
secteur.

*  Le voyant rouge clignote lorsque la batterie est faible.

LED-jelzéfény Akkumulator allapota

Folyamatos piros Toltés alatt

Ki Teljesen feltoltve

Megjegyzés:

*  Ahangszdérd egyardnt mikodtethetd beépitett akkumuldtor
vagy tdpfeszliltség segitségével.

¢ Ha az akkumuldtor lemerilében van, a piros LED villog.

¢ AC MoxeT paboTaTb OT BCTPOEHHOTO aKKyMyAATOPa MAM
OT CeTU NEPEMEHHOrO TOKa.

e [1pu HU3KOM 3apsAAe aKKyMyAATOPa CBETOAMOAHBIN
MHAVKaTOP MUraeT KpacHbIM CBETOM.

Indikator LED

Stav batérie

Svieti nacerveno

Prebieha nabijanie

Vypnuty

Uplné nabitie

Poznamka:

¢ Reproduktor méze fungovat' bud na vstavanu batériu, alebo
na sietové napdjanie.

»  Cerveny indikitor LED blikd, ked je batéria takmer vybita.

Indikatorlampa

Batteristatus

Fast rétt sken Under laddning
Av Fulladdat
Obs!

*  Hogtalaren drivs antingen med strém fran det inbyggda
batteriet eller frdn natet.
¢ Den réda LED-indikatorn blinkar ndr batterinivan ér lag.

LED gosterge Pil durumu
Strekli kirmizi Sarj ediliyor
Kapali Tam sarjli
Not:

*  Hoparlér, dahili pil veya AC glicti ile calisir
¢ Pil glict azaldiginda kirmizi LED g6stergesi yanip séner:

CBITAOAIOAHMIT iIHAMKATOP

CraH 6atapei

CBITUTbCA YEPBOHUM CBITAOM

BukoHyeTbCs 3apAaKeHHs

Indicador LED Estado da bateria BuMk. ["MoBHICTIO 3apAAXXeHO
Continuamente aceso a Em carregamento MpumiTka.
vermelho *  [yuHomoBelb MOXe MpauiosaTh abo Bia BOYAOBaHOT
Desligado Carga completa 6aTapei, abo BiA 3MIHHOTO CTPYMY.
*  Akuwo piBeHb 3apsaAy baTapel HK3bKUIA, YEPBOHMIA IHAMKATOP

Nota: 6AMMaTHME.
e O altifalante pode ser alimentado pela bateria integrada ou

por CA.
¢ Oindicador LED vermelho fica intermitente quando a bateria

estd fraca.

To turn the speaker on or off, rotate the knob clockwise or
anticlockwise until you hear a click.
Note: The speaker switches to standby mode after 15 minutes
of inactivity.

Reproduktor zapnete nebo vypnete otdcenim ovladace ve
sméru nebo protisméru hodinovych rucicek, dokud neuslysite
zaklapnut.

Poznamka: Reproduktor prepind do pohotovostniho rezimu
po 15 minutdch necinnosti.

For at teende eller slukke for hgjttaleren skal du dreje knappen
med eller mod uret, indtil du harer et klik.
Bemaerk: Produktet skifter til standbytilstand efter 15 minutters
inaktivitet.

DE| Um den Lautsprecher ein- oder auszuschalten, drehen Sie den
Regler im Uhrzeigersinn oder gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie
ein Klicken héren.

Hinweis: Der Lautsprecher wechselt nach 15 Minuten ohne
Alktivitit in den Standby-Modus.

["la va evepyoTToIOETE 1) va aTeEVEQYOTIOIOETE TO NXEIO,
TeploTpEPTE TOV dlakorrm SeldoTpoda 1) aploTepdoTpoda
MEXPL VA AKOUCETE €va KAIK.

Ynueiwon: To nxeio petafaivel oe katdaoTaon avapovig
peTA amd 15 Aerrra adpavelac,

Para encender el altavoz o apagarlo, gire el control en el
sentido de las agujas del reloj o en sentido contrario al de las
agujas del reloj hasta que oiga un clic.

Nota: El altavoz cambia al modo de espera después de 15
minutos de inactividad.

Kaiutin kdynnistetddn ja sammutetaan kiertimalld nuppia
myG6ta- tai vastapdivaan, kunnes kuulet napsahduksen.
Huomautus: kaiutin siirtyy valmiustilaan, kun laitetta ei ole
kdytetty 15 minuuttiin.

Pour mettre I'enceinte sous ou hors tension, faites tourner
le bouton dans le sens (inverse) des aiguilles d'une montre
jusqu'a ce que vous entendiez un clic.
Remarque :le produit passe en mode veille aprés 15 minutes
d'inactivité.

Kapcsolja ki a hangszérdjdt, forgassa el a gombot az éra
jdrdsdval megegyezd, illetve azzal ellentétes irdnyban kattandsig.
Megjegyzés: A hangsugdrzd 15 perc inaktivitds utdn készenléti
lizemmaddba kapcsol.

Per accendere o spegnere l'altoparlante, ruotare la manopola
in senso orario o antiorario fino a sentire un clic.
Nota: I'altoparlante passa alla modalita standby dopo 15 minuti
di inattivita.

AMNHAMVKTI KOCy Hemece ewWipy YLWiH WhIPT» eTKeH AblObICTbI
ecTireHLe TyTKaHbl caraT TIAIMeH Hemece caraT TiAiHe Kepi
BypaHpi3.

EckepTne: apHamuK 15 MUHYT SpeKeTCI3AIKTEH KeliH KyTy
peXWMIHe aybicaabl.

Om de luidspreker in- of uit te schakelen, draait u de knop
rechtsom of linksom totdat u een klik hoort.
Opmerking: het product schakelt na 15 minuten inactiviteit
over naar de stand-bymodus.

Aby whaczy¢ lub wylaczy¢ gtosnik, obréé pokretto w prawo lub
w lewo, az ustyszysz klikniecie.
Uwaga: gtosnik przefacza sie w tryb gotowosci po 15 minutach
braku aktywnosci.

Para ligar ou desligar o altifalante, rode o botdo para a direita
ou para a esquerda até ouvir um estalido.
Nota: o altifalante muda para o modo de espera depois de 15
minutos de inactividade.

HT0BbI BKAIOUMTb AW BbIKAIOUMTL AC, MOBEPHUTE PEryAATOP
MO MAM MPOTYB HaCOBOWM CTPEAKW AO LIEAYKA.
Mpumeyanue. Hepes 15 muryT 6e3aercTana AC
NEPEKAIOHAETCS B PEXKMM OXKMAAHUA,

Ak chcete zapnut' alebo vypnut' reproduktor; otédcajte
ovldda¢om v smere alebo proti smeru pohybu
hodinovych ruciciek dovtedy, kym nebudete pocut
Kliknutie.

Poznamka: reproduktor sa prepne do pohotovostného
rezimu po 15 mindtach necinnosti.

For att sla pa eller stinga av hogtalaren kan du vrida
vredet medurs eller moturs tills du hor ett klickljud.
Obs! Hogtalaren véxlar till standbyldge efter 15 minuters
inaktivitet.

Hoparlori agmak veya kapatmak igin klik sesi duyana
kadar digmeyi saat yoniinde veya saat yoninin tersine
cevirin.

Not: 15 dakika boyunca etkinlik olmadiginda hoparlér
bekleme moduna gecer.

AN YBIMKHEHHS Ui BYUMKHEHHS TyYHOMOBLS MOBEpTaiTe
peryAsTop 3a abo MpOTH FOAMHHUKOBOT CTPIAKM AO
dikcauii.

MpUMiTKa: ryYHOMOBELIL MEPEXOANTL Y PEXMM
OuiKyBaHHs NicAs 15 XBUAMH BE3AIAABHOCTI.
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To download the full user manual, visit
www.philips.com/support.
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Kompletni uzivatelskou prirucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

N

Du kan downloade hele brugervejledningen pa
www.philips.com/support.

Um die vollstandige Bedienungsanleitung herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support.
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[a va karefaoceTe To MANPEG £YXEPIdIO X PrioNG,
emokedTeiTe TN d1evBuvon www.philips.com/support.

m
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Para descargar el manual de usuario completo, visite
www.philips.com/support.

Lataa kdyttdopas osoitteesta www.philips.com/support.

T
EE

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A telies felhasznéléi kézikanyv letdltéséhez latogasson
el a www.philips.com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il
sito Web www.philips.com/support.
TonbIK NaiAaAaHyLLIbl HYCKaYAbIFbIH XYKTErN aAy YiiH

www.philips.com/support TopabbiHa KipiHi3.

De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden
op www.philips.com/support.

Petng wersje instrukgji obstugi mozna pobrac ze strony
internetowej www.philips.com/support.

Para transferir o manual do utilizador completo, visite
www.philips.com/support.

[MOAHYIO BEPCHIO PYKOBOACTBA MOAL30BATEAA MOXKHO
3arpysuTb Ha Beb-carite www.philips.com/support.

Na strdnke www.philips.com/support si mozete prevziat
Uplny ndvod na pouzivanie.

Den fullstandiga anvandarhandboken finns pa
www.philips.com/support.

Kullanim kilavuzunun tamamini indirmek igin
www.philips.com/support adresini ziyaret edin.

LLlo6 3aBaHTaXKMTV NOBHMI NOCIOHKK KOPUCTYBaYa,
BiABiAaNTe Beb-calT www.philips.com/support.

Bluetooth

Bluetooth ax
Devices

Philips BT6000

Z

3 Reproduzca el audio en el dispositivo Bluetooth.

B opcié: Més Bluetooth eszkéz szamara: 1) Az eszkdzon

aktivdlja a Bluetooth-funkcidt és keressen Bluetooth-

eszkdzoket. 2) A pérositashoz valassza ki a képernydn

megjelend [Philips BT6000] lehetbséget az eszkozon. Sziikség

esetén adja meg az alapértelmezett ,,0000" jelszét.

5 A sikeres csatlakoztatdst kovetéen a hangsugdrzé

kétszer csipogd hangot ad, és a LED-jelz&fény elkezd
folyamatosan kéken vildgitani.

3 Audiotartalmak lejdtszdsa a Bluetooth eszkozon.
9 | étrejon a hang-adatfolyam az eszkézrél a
hangsugarzdra.
Tipp: Miel6tt mésik Bluetooth-eszkdzt csatlakoztatna, elészor
csatlakoztassa le az aktudlis eszkozt.

Riproduzione da dispositivi abilitati Bluetooth

1 Accendere I'altoparlante.
9 Laspiaa LED blu lampeggia.

2 Opzione A: per i dispositivi Bluetooth che supportano la
tecnologia NFC: 1) Attivare la funzione NFC sul dispositivo.
2) Toccare I'area NFC nella parte superiore dell'altoparlante
con quella corrispondente del dispositivo Bluetooth. 3)
Seguire le istruzioni a video per completare I'associazione e il
collegamento.

Opzione B: per gli altri dispositivi Bluetooth: 1) Attivare

la funzione Bluetooth sul proprio dispositivo e cercare i
dispositivi Bluetooth. 2) Selezionare [Philips BT6000] sul
dispositivo per eseguire I'associazione. Se necessario, inserire la
password predefinita “0000".

Odtwarzanie z urzadzen z obstuga Bluetooth

1 Wihacz gtosnik.
> Zacznie migac niebieski wskaznik LED.

2 Opcja A: w przypadku urzadzenia Bluetooth z obstuga
standardu NFC: 1) Whacz funkcje NFC w urzadzeniu. 2)
Dotknij znacznika NFC na gdrze gtosnika obszarem NFC
urzadzenia Bluetooth. 3) Postepuj zgodnie z instrukcjami
wys$wietlanymi na ekranie, aby przeprowadzi¢ parowanie i
nawigza¢ potaczenie.

Opcja B: w przypadku innych urzadzer Bluetooth : 1) W

urzadzeniu Bluetooth wiacz funkcje Bluetooth i wyszukaj

urzadzenia Bluetooth. 2) Aby dokona¢ parowania, wybierz

pozycje [Philips BT6000] wyswietlang w urzadzeniu. W razie

potrzeby wprowadz hasto domysine ,,0000".

> Po pomyslnym nawigzaniu potaczenia glodnik wyemituje
dwa sygnaty dzwiekowe, a wskaznik LED zacznie $wieci¢
na niebiesko w sposdb ciagly.

3 Wihacz odtwarzanie dzwieku w urzadzeniu Bluetooth.
9 Dzwiek bedzie przesytany strumieniowo z urzadzenia
do gtodnika.
Wskazéwka: przed podtaczeniem innego urzadzenia Bluetooth
najpierw odfacz biezace urzadzenie.

Reproduzir de dispositivos com Bluetooth

1 Ligue o altifalante.
5 O indicador LED azul fica intermitente.

2 Opgao A: para um dispositivo Bluetooth que suporta NFC:
1) Active a funcionalidade NFC no seu dispositivo. 2) Toque

Spela upp fran Bluetooth-aktiverade enheter

1 si pa hogtalaren.
5 Den bla LED-indikatorn blinkar.

2 Alternativ A: Fér Bluetooth-enheter med stéd fér NFC:
1) Aktivera NFC-funktionen pa enheten. 2) Tryck pa NFC-
etiketten pd ovansidan av hogtalaren med NFC-omradet
pa Bluetooth-enheten. 3) Folj anvisningarna pa skarmen for
att slutféra ihopparning och anslutning.

Alternativ B: Fér andra Bluetooth-enheter: 1) Aktivera

Bluetooth pa Bluetooth-enheten och sok efter

Bluetooth-enheter. 2) Vilj [Philips BT6000] pa enheten

for att paborja ihopparning. Om det behdvs anger du

standard|ésenordet "0000".

9 Efter uppréttad anslutning piper hogtalaren tva

ganger och LED-indikatorn lyser med ett fast blatt
sken.

3 Spela upp ljud pa Bluetooth-enheten.
9 Ljud strémmas fran enheten till hogtalaren.

Tips: Innan du ansluter en annan Bluetooth-enhet kopplar du
forst bort den redan anslutna enheten.
Bluetooth 6zellikli cihazlardan oynatma

1 Hoparlori agin.
9 Mavi LED géstergesi yanip soner:

2 Secenek A: NFC teknolojisini destekleyen bir Bluetooth

cihazi icin: 1) Cihazinizda NFC 6zelligini etkinlestirin.
2) Hoparlorin st kismindaki NFC etiketini Bluetooth

AUDIO IN

Play from Bluetooth-enabled devices

1 Turnonthe speaker. 1
9  The blue LED indicator flashes.

Note: Make sure that music playback through
Bluetooth is stopped.

cihazinizin NFC alanina temas ettirin. 3) Esleme ve baglant
islemini tamamlamak icin ekrandaki talimatlar uygulayin.

DE| Audio von einem Bluetooth-fihigen Gerit abspielen

5 Dopo aver stabilito la connessione, I'altoparlante emette na indicagdo NFC na parte superior do altifalante com a drea
due volte un segnale acustico e la spia LED diventa blu NFC do seu dispositivo Bluetooth. 3) Siga as instrucdes no
fissa. ecrd para concluir o emparelhamento e a ligagdo.

Opgao B:para outros dispositivos Bluetooth:

1) No seu dispositivo Bluetooth, active o Bluetooth e procure

dispositivos Bluetooth. 2) Seleccione [Philips BT6000]

5 El audio se transmite desde el dispositivo al altavoz.

Schalten Sie den Lautsprecher ein. c N d g itivo Bl hd
L Die blaue LED-Anzeige blinkt. onsejo: Antes de conectar otro dispositivo Bluetooth, desconecte

. el dispositivo actual.
2 Option A: Fir ein Bluetooth-Gerdt, das NFC unterstitzt:

1) Aktivieren Sie die NFC-Funktion auf lhrem Gerét. 2)
Bringen Sie den NFC-Bereich Ihres Bluetooth-Gerdts in die

B H

Poznamka: Ujistéte se, Ze prehrdvani hudby pres
Bluetooth je zastaveno.

Segenek B: Diger Bluetooth cihazlar igin: 1) Bluetooth
cihazinizda, Bluetooth ozelligini etkinlestirin ve Bluetooth
cihazlari arayin. 2) Esleme icin cihazinizda goériintilenen
[Philips BT6000] 6gesini secin. Gerekirse, varsayilan

3 Riprodurre I'audio sul proprio dispositivo Bluetooth.
5 [‘audio viene riprodotto dal dispositivo all'altoparlante.

2 Option A: For a Bluetooth device that supports NFC:
1) Enable NFC feature on your device. 2) Tap the NFC
tag on the top of the speaker with the NFC area of your

N

Toistaminen Bluetooth-laitteista Bemaerk: Serg for, at musikafspilning via Bluetooth er

e i . i i iti . s . " . sat pa pause.
Bluetooth device. 3) Follow the on-screen instructions to Nahe des NFC-Tags oben am Lautsprecher. 3) Folgen Sie 1 Kytke kaiutin pdlle. S%Jggerlmento.‘prTma d‘l‘co\legare un altro dispositivo Bluetooth, apresentado no seu dispositivo para o emparelhamento. Se parolayr “0000" olarak girin. i P p ! o } )
complete the pairing and connection den Anweisungen auf dem Display, um die Kopplung und = Sininen LED-merkkivalo vilkkuu. disconnettere il dispositivo corrente. necessdrio, introduza a palavra-passe predefinida “0000". > Baglanti basaryla gerceklestirildikten sonra hoparlér B Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Musikwiedergabe
; | . Verbindung abzuschlie3en. . . - ) 5 Depois da ligagao bem sucedida, o altifalante emite iki kere sesli uyari verir ve LED etstergesi stirekli Uber Bluetooth angehalten wurde.
Option B: For other Bluetooth devices: 1) On your S 2 Vaihtoehto A: NFC-ominaisuutta tukeva Bluetooth-laite: 1) Bluetooth KOAAQWTHIH KYPHIAFLIAAPAGH OMHATY dois sinais sonoros e o indicador LED mantém-se 4 8 8

Option B: Fiir andere Bluetooth-Gerdte: 1) Aktivieren Sie auf mavi renkte yanmaya baslar:

m
(e

Bluetooth device, enable Bluetooth and search for Ota kdyttoon laitteen NFC-ominaisuus. 2) Napauta kaiuttimen Inueiwon: BeBaiwbeite 011 n avarrapaywyr

Bluetooth devices. 2) Select [Philips BT6000] displayed on ::I:?BEE‘?;Z:;ZG;;;:';)%;ﬁfet:g}guguﬁogvoggil;u[c:rleiﬂpss‘e pddlld olevaa NFC-tunnistetta Bluetooth-laitteesi NFC-alueella. 1 AMHAMUKTI KOCbIHbI3. contmuarlnente a‘ceso‘? azul. 3 Bluetooth cihazinda miizik calin. HOUOIKNG pEow Bluetooth exel Slakorrel.
your device for pairing, If necessary, enter default password BT6000] auf lhrem Ger';it aus. Geben Sie, falls notig, das 3) Viimeistele pariliitoks.e.n Ja yhteyden muodostaminen = Kok 2KLLA, MHAVKAaTOPbI XKbIMbIABIKTAAAI. 3 Rff”g’zjfz;:ﬂgﬁii:?; E(‘euuetd(i)s()tzis\tivo o = Cihazinizdan hoparldre ses akisi gerceklesir Nota: Asegirese de que la reproduccién de musica a
0000™. Standardpasswort ,,0000" ein. seuraamalla ruudun ohjeita. 2 A napamerpi: NFC Konaaibin Bluetooth KypeiAFbICk! yuwik: atifalante. P P ipucu: Baska bir Bluetooth cihazi baglamadan énce gecerli cihaz través de Bluetooth se ha detenido.

Vaihtoehto B: muut Bluetooth-laitteet: 1) ota Bluetooth
kayttdon ja etsi Bluetooth-laitteita. 2) Tee pariliitos valitsemalla
[Philips BT6000] laitteessa. Kirjoita tarvittaessa oletusarvoinen
salasana "0000".
9 Jos yhteyden muodostaminen onnistuuy, kaiutin antaa
kaksi ddnimerkkid ja LED-merkkivalo palaa sinisend.

5 After successful connection, the speaker beeps twice,
and the LED indicator turns solid blue.

5 Nach erfolgreicher Verbindung gibt der Lautsprecher
zwei Signalténe aus, und die LED-Anzeige leuchtet
dauerhaft blau.

1) kypbirFbiaa NFC MyMKIHAIMH KOCbIHBI3. 2) AVHaMVKTIH baglantisini kesin.

»oraprbl XarbiHaarbl NFC Terite Bluetooth KypbiAFbICbIHBIH,
NFC aymarbiH TUri3iHi3. 3) XKynTacTbipy sKeHe KOCy SpeKeTiH

E

Huomautus: Varmista, ettd musiikin toisto Bluetoothin
kautta keskeytetddn.

Sugestdo: Antes de ligar outro dispositivo Bluetooth, primeiro
desligue o dispositivo actual. BiaTBOpeHHs 3 MpUCTPOIB 3 yBIMKHEHOIO dyHKLi€O

3 Play audio on the Bluetooth device.
Bluetooth

5 Audio streams from your device to the speaker. 3 Geben Sie Audioinhalte auf dem Bluetooth-Gerit wieder.
—  Die Audioinhalte werden von lhrem Gerdt auf den
Lautsprecher Ubertragen.
Tipp: Bevor Sie eine Verbindung mit einem anderen Bluetooth- 3 Toista dantd Bluetooth-laitteella.
Gerit herstellen, trennen Sie zuerst die Verbindung mit dem = Adni suoratoistetaan laitteesta kaiuttimeen.
aktuellen Gerit.

.
3

BocnpousseaeHue ¢ ycTpoicTe ¢ noaaepkoit Bluetooth Remarque : assurez-vous que la lecture de musique via

Bluetooth est arrétée.

asKTay YLiH 3KPaHAAFbl HYCKayAaPAbI OPbIHAAHBI3.
B napameTpi: 6acka Bluetooth kypbiaFbirapel ywit: 1) Bluetooth 1 Braounre AC.

KypbiAFbICbIHAA Bluetooth ¢yHKLIMACKIH KOChIHBI3 aHe > CBETOAMOAHDIN MHAMKATOP HAYHET MUraTh CUHUM
Bluetooth KypbIAFbIAGPBIH I3AEHI3. CBETOM. 2 BapiaHT A: paa npucTpolo Bluetooth, wo niatpumye NFC:
2) MynTacTepy yiiH KypbiAFblaa kepceTiareH [Philips 2 1) VBiMkHITE PyHKUilo NFC Ha npucTpoi. 2) TopkHiTbca
BT6000] KypbiAFbicbiH TaHAaHbI3. KaxeT 6oaca, «0000» saenki miTkolo NFC Bropi Ha ryuHomosLi A0 o6aacTi NFC Ha
npuctpoi Bluetooth. 3) BukoHaiiTe BrasiBku Ha expaHi,

1 Vaimrirs ry4HOMOBELIb.

Tip: Before connecting another Bluetooth device, disconnect the - . .
9 BArMaE GAAKUTHUIA CBITAOAIOAHMI IHAVKATOP.

current device first.

|

Megjegyzés: Ellendrizze, hogy a zenelejétszds a
Prehravani ze zafizeni podporuijicich technologii Bluetooth . . Bluetooth-kapcsolaton keresztll szlineteftetve van.
BapuanT A. Aas Bluetooth-ycTporictea ¢ noaaepxkorn NFC:
1) Braiounte dyHkumio NFC Ha Bluetooth-ycTporicTse. 2)

MoaHecuTe Bluetooth-yctporicteo k AC Tak, 4Tobbl 06AaCTb

&

Nota: accertarsi che la riproduzione musicale tramite
Bluetooth venga interrotta.

1 Zapnéte reproduktor.
= Modrd kontrolka LED blika.

Vinkki: Ennen toisen Bluetooth-laitteen liittdmistd katkaise yhteys

nykyiseen laitteeseen. KYMns CO3IH eHri3iHi3.

Avarmapaywyr améd cuokeuég pe SuvatoTnta Bluetooth

2 Moinost A: Pro zafizeni Bluetooth, které podporuie funkci ) ] > CoTTi KOCyAaH KeMiH KeMiH AVHaMUK eKi peT CUrHaA NFC conpukacanacs ¢ NFC-meTKol Ha BepxHeit narean AC. 106 3aBEPUWIMTH 3'€EAHAHHA Y Napy Ta MiA'€AHaHHS. E . Bluetooth -
NFC: 1) Aktivujte funkei NFC v zaffzent 2>P Dgtknéjte w 1 El\fpyoHWOlT;\o‘rS :30 HXEI?-)\ o LED ) Lecture des fichiers de périphériques Bluetooth whirapaabl »eHe XLLUA, kepceTkiwi TyTac Kek TycrneH 3) Al 33BEPLUEHIA COMPAXEHMA 1 TTOAKAOUEHHS CACAYIITE BapiaHT B: A iHLux npucTpois Bluetooth: 1) Ha TZ::iz:;i-raH:z -Orcheapi:z/\bl My3blKaHbl OMHaTYy
oblasti NFC zaffzen( Bluetooth znacky NFC na hornf strané ,Hﬂ e ElKTlK,n e GVG[}OO[}WS,L 1 Allumez le haut-parleur KaHaAbI. VHCTPYKUMAM Ha SKpaHe. npucTpoi Bluetooth ysimMkHiTs Bluetooth i sukoHaiiTe pirs. _
2 EmAoyn A: Na ouokeugg Bluetooth mmou urmoonpiCouv NFC: BapuanT B. Ana Apyrix Bluetooth-ycporicTs: 1) BraounTe nowyk npuctpois Bluetooth. 2) Bubepits Ha npuctpoi Opmerking: zorg ervoor dat het afspelen van muziek via

reproduktoru. 3) Podle pokynt na obrazovce dokoncete
parovan( a pripojent.

Varianta B: Pro dalsi zafizen( Bluetooth: 1) V zarizenf
Bluetooth povolte rozhrani Bluetooth a vyhledejte zarzenf
Bluetooth. 2) Ve svém zarizeni vyberte moznost [Philips
BT6000] pro sparovant.V pripadé potreby zadejte vychozf
heslo ,,0000".

5  Le voyant bleu clignote. 3 Bluetooth KYPBIAFbICBIHAAFbI AbIGBICTBI OMHATHIHbI3.

9 AbIObIC arbiHbl KYPBIAFBIAGH AMHAMUKKE XKiOEPIACA].

1) Evepyorromote ™ Aettoupyia NFC ot cuokeur) oag,.
2) AxouprmoTe v Treploxr) NFC g ouokeur|g Bluetooth 2 Option A : pour un périphérique Bluetooth compatible NFC :
omv eTikéta NFC mou BpiokeTal oTo €mavw WEPog Tou 1) Activez la fonction NFC sur votre périphérique. 2) Touchez
nxeiou. 3) AkohoubroTe Tig 0dnyieg TTou epdaviCovral ot I'étiquette NFC située sur la partie supérieure de I'enceinte

0806vn yia va oAokAnpwoeTe TN oUCeugn Kat T olvdeon. avec la zone NFC de votre périphérique Bluetooth. 3) Suivez

Emhoyn B:Ma dMeg ouokeuég Bluetooth: 1) 2m cuokeur| les instructions a I'écran pour terminer le couplage et établir
Bluetooth, evepyoroirjote Tnv avtioToiyn Aettoupyia kat

nyH&T [Philips BT6000] AAs 3'eaHarHa y napy. Y pasi Bluetooth is gestopt.

noTpebu BBEAITb CTaHAAPTHMIA MapoAb «0000».

> [TicAs yCniWHOro NiA'€AHaHHS ry4HOMOBELb NMOAACTH
ABA 3BYKOBI CUIHAAW, @ CBITAOAIOAHMI iHAMKATOP

MOYHE CBITUTUCA CUHIM CBITAOM 63 BAVIMaHHS,

Bluetooth Ha Bluetooth-ycTpolicTse 1 BbIMOAHKTE NOMCK
YCTPOWCTB. 2) AAA BBINOAHEHWA COMPAXKEHNA BbIbepuTe
nHamKkaupio [Philips BT6000] Ha ycTporicTse. [pu
HEOBXOANMOCTM BBEAWTE NapPOAb MO yMoAUaHkio «0000».
5 [locae ycnetwHoro noakaiodeHna AC u3aacT Apa
3BYKOBbIX CMIHAAQ, @ CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP HayHeT 3

Uwaga: upewnij sig, Ze odtwarzanie muzyki przez

KeHec: 6acka Bluetooth KypbIAFbICIH KOCYABIH aAABIHAA aAAbIMEH )
" “ Kep KOCYALIH BAABIHAZ AN Bluetooth jest zatrzymane.

aFbIMAAFbI KYPbIAFbIHbI XKbIPaThIHbI3.
Nota: certifique-se de que a reproducdo de musica via

Afspelen vanaf Bluetooth-apparaten Bluetooth estd parada.

PosnouHiTb BiaTBOpEHHA ayaio Ha npucTpol Bluetooth.

la connexion.
> Po Usp&ném pripojeni reproduktor dvakrét pipne a TpayparoriolroTe avalron yla ouokeugg Bluetooth. Option B : pour les autres périphériques Bluetooth : 1) Sur 1 Schakel de luidspreker in. FOPETE POBHEIM CHHVM CBETOM. > AyAio NepeAaBaTVMETbCA 3 MPUCTPOIO Ha Mpumeyanume. YbeanTecs, 4TO BOCMpOM3BEACHME
kontrolka LED se rozsviti modre. 2) EmAégTe [Philips BT6000] o ouokeur| oag yla va votre périphérique Bluetooth, activez Bluetooth et recherchez 9 Het blauwe LED-lampje knippert. 3 Braoune BOCrpom3BeAeHme ayano Ha Bluetooth-ycTpoiicTse. ry4HOMOBELb. My3biku yepe3 Bluetooth ocTtaHoBAeHO.
! P mpayparoroindei n ouleuén. Eav ypelaleral, eloayayete | ils Bluetooth. 2) Sélecti Philios BT6000 = AyAMOMOTOK C yCTpolcTBa ByAeT nepeaasaTbea Ha AC. A A (= . . Y -
3 Spustte hudbu na zafizen! Bluetooth. TOV TIPOETMAEYHEVO KwOIKkO TTpdoPaong «0000». es apparells Bluetooth. 2) Sélectionnez [Philips ] sur 2 Optie A: voor een Bluetooth-apparaat dat NFC ondersteunt: Mopaaa. Tepu, Hix Ma€AryBaTU iHLit MPUCTPIA Bluetooth Pozndmka: Uistite sa, Ze prehrdvanie hudby cez

votre périphérique pour initialiser le couplage. Si nécessaire,
saisissez le mot de passe par défaut « 0000 ».
5 Une fois le couplage terminé et la connexion établie,

9 Zvuk se streamuje ze zafizeni do reproduktoru. Coser. lepea noaknioverriem apyroro Bluetooth-yctporictea

OTKAIOUMTE TEKYLLIEE NOAKAIOHEHHOE }/CTPOI\/—iCTBO.

L Metd my emruyn olvdeom, To nxeio mapayet dUo CNOHATKY BIA'EAHAMTE NOTOMHNIA MPUCTPIA. Bluetooth je zastavené.
nxXNTika orjpara kat n evoelkTikr) Auxvia LED avaBet

oTabepd e PTTAE XPWHAL.

1) Schakel de NFC-functie op uw apparaat in.2) Tik de
NFC-tag boven op de luidspreker tegen het NFC-gebied van
uw Bluetooth-apparaat. 3) Volg de instructies op het scherm

Tip: Pred pripojenim daldiho zarfzenf Bluetooth odpojte nejdrive

Obs! Se till att musikuppspelning via Bluetooth pausas.
aktudIni zafizent.

Prehravanie zo zariadeni s aktivovanym rozhranim Bluetooth

I'enceinte émet deux signaux sonores et le voyant reste ) ) . . - . .

. . 3 ZEKIVAOTE TNV Qvanapaywyn) Tou 1y ou oTn CUOKEUT . g 4 om het koppelen te voltooien en de verbinding tot stand te 1 Zapnite reproduktor: Not: Blueto:oth uzerlnden mizik calma isleminin
Afspil fra Bluetooth-aktiverede enheder Bluetooth allumé en bleu. brengen o Blikd modry Indikétor LED. durduruldugundan emin olun.

1 Tendfor hejttaleren. 5 O rjxoc peTadideTal amd Tn oUCKEUT) 0ag OTo NXEIo. 3 Lancez la lecture audio surle périphérique Bluetooth. Optie B: voor andere Bluetooth-apparaten: 1) Schakel op 2 RieSenie A: pre zariadenie Bluetooth, ktoré podporuje NFC: MpumiTka. BiATBOPEHHS My3WKi 33 AOMOMOTOIO

5 Den bla LED-indikator blinker: 5 Le contenu audio est diffusé depuis votre périphérique

vers l'enceinte.

uw Bluetooth-apparaat Bluetooth in en zoek naar Bluetooth-
apparaten. 2) Selecteer [Philips BT6000] op uw apparaat om
te koppelen.Voer zo nodig het standaardwachtwoord 0000

ZupPouly: Mptv ouvdeoeTe ia aMn ouokeur) Bluetooth,
arocuvdECTE TIPWTA TNV TPEXOUCA CUCKEUT).

1) Zapnite funkciu NFC vo vasom zariadent. 2) Dotknite Bluetooth mae 6y 3ynurero.
sa znacky NFC na vrchnej casti reproduktora oblastou
NFC zariadenia Bluetooth. 3) Podla pokynov na obrazovke

dokondite parovanie a pripojenie.

2 Indstilling A: pa en Bluetooth-enhed, der understetter
NFC: 1) aktiver NFC-funktionen pa din enhed.
2) Tryk pa NFC-maerket gverst pd hejttaleren med NFC-

Conseil :avant de connecter un autre périphérique Bluetooth,

= i (<Dositi o
ES Reproduccion desde dispositivos con Bluetooth commencez par déconnecter le périphérique actuel. in.

omréadet pa din Bluetooth-enhed. 3) Felg instruktionerne 1  Endenda el altavoz. Leidtszis Bl hok bilis készilékekré] = Als de verbinding tot stand is gebracht, geeft de Moznost’ B: pre iné zariadenia Bluetooth: 1) Vo vasom
pa skaermen for at fuldfare parringen og forbindelse. > Elindicador LED azul parpadea. ejatszas bluetooth-kompatibilis keszulekekro luidspreker twee pieptonen en brandt het LED-lampje zariadeni Bluetooth aktivujte rozhranie Bluetooth a vyhladajte
Indstilling B: pa andre Bluetooth-enheder: 1) Aktiver 2 Opcién A: para un dispositivo Bluetooth compatible con NFC: 1 Kapcsolja be a hangszéret. onafgebroken blauw. zariadenia Bluetooth. 2) Vyberom polozky [Philips BT6000]

Bluetooth pd din Bluetooth-enhed, og seg efter 1) Active la funcién NFC en el dispositivo. 2) Toque la etiqueta 5 Akék LED-jelzéfény villog. 3 Speel audio op het Blustooth-anparaat af zobrazenej vo vaSom zariadenf spustite parovanie.V pripade
Bluetooth-enheder: 2) Valg [Philips BT6000] pa din NFC en la parte superior del altavoz con la parte NFC del 2 A opcié: Olyan Bluetooth eszkdz szémara, amely tdmogatja E’ De audil?) wordt van uw l;setooth-.apparaat naar de potreby zadajte prednastaveny kéd ,,0000".

enhed til parring. Hvis det er nadvendigt, skal du indtaste
standardadgangskoden "0000".
5 Nar der er oprettet forbindelse, bipper hgjttaleren to
gange, og LED-indikatoren lyser konstant blat.

dispositivo Bluetooth. 3) Siga las instrucciones en pantalla para

completar el emparejamiento y la conexion.

Opcidn B: Para otros dispositivos Bluetooth: 1) En el

dispositivo Bluetooth, active la funcién Bluetooth y busque los

dispositivos Bluetooth. 2) Seleccione [Philips BT6000] en el

dispositivo que va a emparejar: Si es necesario, introduzca la

contrasefia predeterminada “0000".

5 Una vez realizada correctamente la conexidn, el altavoz

emite dos pitidos y el indicador LED se ilumina en azul
de forma permanente.

9 Po Uspesnom pripojeni reproduktor dvakrdt pipne
a indikdtor LED zacne suvisle svietit' namodro.

az NFC-technoldgidt: 1) Kapcsolja be az NFC funkcidt a
késziléken. 2) Erintse a hangsugdrzé tetején taldlhaté NFC-
cimkét a Bluetooth-eszkdz NFC-teriiletéhez. 3) A pérositds és
csatlakoztatds végrehajtdsdhoz kdvesse a képerny&n megjelend
utasitdsokat.

luidspreker gestreamd.

Tip: verbreek de verbinding met het huidige apparaat voordat u 3

. Spustite prehrdvanie zvukového obsahu v zariadeni Bluetooth.
verbinding maakt met een ander Bluetooth-apparaat.

9 Zvukovy obsah sa prendsa zo zariadenia
3 Afspil lyd pa Bluetooth-enheden. do reproduktora.

= Lyden udsendes fra din enhed til hgjttaleren. Tip: Pred pripojenim dalSieho zariadenia Bluetooth najskér odpojte

Tip: Fer du tilslutter en anden Bluetooth-enhed, skal du koble aktudlne pripojené zariadenie.

den aktuelle enhed fra.
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When there is an incoming call:

Action Function

Answer an incoming call.

During a call, End the current call.

Kun puhelu on tulossa:

[Toimenpide  Toiminto
Saapuvaan puheluun vastaaminen.
NI Nykyisen puhelun lopettaminen puhelun aikana.

Reject an incoming call.

3 sec. During a call, transfer the call to your mobile
device.

Saapuvan puhelun hylkddaminen.

Puhelun siirtdminen mobiililaitteeseen puhelun
aikana.

oL

Note: Music play pauses when there is an incoming call.

V pripadé prichoziho hovoru:

Prijeti prichoziho hovoru.
N Probihajici hovor ukondite v jeho pribéhu.

Odmitnuti prichoziho hovoru.

)
m\3 sec.  Probihajici hovor presmérujete do svého
mobilntho zarizeni.

Poznamka: V piipadé prichoziho hovoru se prehravani hudby
pozastavi.

Nar der er et indgdende opkald:
g P!

Funktion

Handling
Besvar et indgaende opkald.

W!'M\ Under et opkald skal du afslutte det aktuelle
opkald.

3<sbecA

Bemaerk: Musikafspilning sattes pa pause, nar der er et
indgaende opkald.

Afvis et indgdende opkald.

Under et opkald skal du overfare opkaldet til din
mobile enhed.

EE Bei einem eingehenden Anruf:

Aktion Funktion

Beantworten eines eingehenden Anrufs
Wihrend eines Anrufs: Beenden des aktuellen
\ \

Anrufs
g 3
3 sec.

Hinweis: Die Musikwiedergabe wird angehalten, wenn ein Anruf
eingeht.

Ablehnen eines eingehenden Anrufs

Wihrend eines Anrufs: Ubertragen des Anrufs auf
Ihr Mobilgerat

Orav undpyel el0epyOUeVN KATON:

Evépyela Aecitoupyia
ATavTnon o€ £10€pYOHEVN KA OT.

Nl Kara m Sidpkela piag KAong, TEPUATIONOG TG
TpExouoag KAjongG.
® ATOppLYN EL0EPYOHEVNG KATONG.
\g

3sec.  Kara m Suapkela piag kKA\ong, petadopd e

\

KAT\ONG 0T $opPNTT) CAG CUOKEUT).

Znpeiwon: H avarapaywyr ™Tg poucikng StakorreTat
TIPOCWPLVA OTAV UTTAPXEL ELOEPYOHEVT KATIOT).

Cuando hay una llamada entrante:

Accion Funcién
Responde a una llamada entrante.
AN Durante una llamada, finaliza la llamada actual.

Rechazar una llamada entrante.

-
%3 sec. Durante una llamada, transfiere la llamada a su
dispositivo movil.

Nota: La reproduccién de musica se pone en pausa cuando hay
una llamada entrante.

Huomautus: musiikin toisto keskeytyy saapuvan puhelun aikana.
Appel entrant :

Action Fonction

Q Répondre a un appel entrant.
N Pendant un appel : mettre fin a I'appel.

Refuser un appel entrant.

Pendant un appel : transférer I'appel vers votre
appareil mobile.

Remarque : la lecture de musique s'interrompt lorsqu'il y a un appel
entrant.

Bejové hivds esetén:

Mvelet Funkcié

Bejové hivds fogaddsa.
N Hivas kozben fejezze be az aktudlis hivést.
Q
3 sec.
@ \

Megjegyzés: Bejovo hivds esetén ledll a zenelejdtszds.

Bejové hivés elutasitdsa.

Hivés kozben a telefonhivds mobilkészulékre vald
dtirdnyftasdhoz.

Chiamata in entrata.

Funzione

Operazione
Consente di rispondere a una chiamata in arrivo.

Durante una chiamata, consente di terminarla.

Rifiutare una chiamata in arrivo.

Durante una chiamata, consente di trasferirla al
dispositivo portatile.

Nota: la riproduzione della musica si interrompe quando arriva una
chiamata.

Kipic KoHblpaybl 6ap 6oAraHAa:

DyHKUMA

Kipic KoHblpayFa »ayan Gepy.

) KoHblpay Ke3iHAE, aFbIMAAFbl KOHbIPayAbl asKTay.
l\!, 3 sec.
NI

EckepTnie: Kipic KOHbIPaybl 6ap Ke3ae My3blka OMHaTY yaKbiTLia
TOKTanAbl.

[)
°
@
X
)
=

Kipic KoHbIpaybIH Kabbinaamay.

KoHblpay KesiHAE KOHbIPayAbl MOBUABAI
KYPbIAFbIF TachbiMaAAQy.

Bij inkomende oproepen:

Functie

>
0
=
o

Hiermee kunt u een inkomende oproep

beantwoorden.
M Hiermee kunt u tijdens een oproep het gesprek
Q 3
3 sec.
Q.

begindigen.
Opmerking: de muziek wordt onderbroken bij een inkomende
oproep.

Een inkomende oproep weigeren.

Hiermee kunt u tijdens een oproep de oproep
doorschakelen naar uw mobiele apparaat.

Kiedy pojawi sie potaczenie przychodzace:

Czynnos¢  Funkcja

® Odbieranie pofaczenia przychodzacego.
g““w W trakcie pofaczenia: koriczenie biezacego

pofaczenia.
@ O
\\3 sec.

Uwaga: w przypadku potaczenia przychodzacego odtwarzanie
muzyki zostanie wstrzymane.

Odrzucanie pofaczenia przychodzacego

W trakcie pofaczenia: przekierowanie potaczenia
do urzadzenia przenosnego.

Quando € recebida uma chamada:

Accao Fungao
Atender uma chamada recebida.

Durante uma chamada, terminar a chamada
\

actual.
3<?ec.

Nota: A reproducdo de musica é colocada em pausa quando é
recebida uma chamada.

Rejeitar uma chamada recebida.

Durante uma chamada, transferir a chamada
para o seu dispositivo mdvel.

[pu BXxOAALLEM BbI3OBE!

Aencteue
OTBET Ha BXOAALLMIA BbI3OB.
.
Q.

Bo BPEMHA BbI30OBa: 3aBepLIeHWE TEKYLLEro Bbi30Ba.

q))’HKLIMOHaAbeIe BO3MOX>XHOCTHU

OTKAOHEHME BXOASLLETO BbI3OBA.

3 sec. Bo Bpems Bbi30Ba: NepeHOC BbI3OBA Ha
MOOBWABHOE YCTPOMCTBO.

anMe‘-IaHMe. ﬂplfl MOCTYNAEHMN BXOAALLETO Bbl30OBa
BOCMPOM3BEAEHME NMPUOCTAHABAMBAETCA.

Pocas prichddzajiceho hovoru:

Postup Funkcia
Prijatie prichddzajiceho hovoru.
N Pocas hovoru ukoncite aktudlny hovor.

Odmietnutie prichddzajiceho hovoru.

g 3

3 sec. Pocas hovoru, presmerovanie hovoru do
X mobilného zariadenia.

Upozornenie: Prehrdvanie hudby sa pozastavi v pripade

prichddzajiceho hovoru.

Nér det finns ett inkommande samtal:
tgard Funktion

Svara pa ett inkommande samtal.
h

Avsluta ett pagdende samtal.
g 3
3 sec.
\

Obs! Musikuppspelningen pausas nar du far ett inkommande
samtal.

Avbdja ett inkommande samtal.

Hall nedtryckt under ett samtal s&
vidarebefordras samtalet till den mobila enheten.

Gelen bir arama oldugunda:

Islem Gorev
Gelen aramayi yanitlar.
' Arama sirasinda gecerli aramayi sonlandinir
@ ® Gelen aramayi reddeder.
3 sec. o
™ Arama sirasinda aramay! mobil cihaziniza aktarir:

Not: Arama geldiginde muzik duraklatilir

V pasi HAAXOAXKEHHS BUKAVIKY BUKOHAITE NMOAAHI AAAI KPOKM.

Ais DyHKLis
Bianosiab Ha BXIAHWI BUKAMK.
[iA Yac BUKAVIKY: 3aBEPLUEHHS MOTOYHOO
N BUKAMKY.

BiaX1AEHHS BXIAHOTO BUKAVIKY.

g~\\3 sec. [ia yac BUKAVIKY: NepeBeAEHHA BUKAVIKY Ha
MOBIABHWI NPUCTPIN.
MpuMiTKa. Y pasi HaAXOAXKEHHS BXIAHOTO BUKAMKY BIATBOPEHHS
MY3MKN NPU3YNUHAETBCA.

When there is no incoming call:

Action Function

Enter Bluetooth pairing mode.

&)

Q 3 sec. Disconnect current Bluetooth connection.

V pripadé zddného prichoziho hovoru:

Akce Funkce
3‘:52::.
% \

Nar der ikke er nogen indgdende opkald:

Prechod do pdrovactho rezimu Bluetooth.

Odpojte stdvajici pripojeni Bluetooth.

Funktion

Handling

Abn Bluetooth-parringstilstand.

Q) &)
Q 3 sec. Afbryd den aktuelle Bluetooth-forbindelse.

m Wenn kein eingehender Anruf vorhanden ist:

Aktion Funktion

™ Offnen des Bluetooth-Kopplungsmodus
3 sec.
NI e Trennen der aktuellen Bluetooth-Verbindung

Otav dev UTIAPYEL ELCEPYOMEVN KATON:

Evépyela

Cuando no hay ninguna llamada entrante:

Aeaitoupyia

Eloaywyr) ot Aettoupyia ouCeuéng
Bluetooth.

AmooUvdeon Tng TpExouoag olvdeong
Bluetooth.

Accion Funcion

Acceda al modo de emparejamiento mediante
3 Bluetooth.

\3 sec.

o Desconecte la conexién Bluetooth actual.

Kun puhelua ei ole tulossa:

[Toimenpide  Toiminto

@g,\\;:?ec.

Siirtyminen Bluetooth-pariliitostilaan.

Katkaise nykyinen Bluetooth-yhteys.

3 sec.

Aucun appel entrant :

Action Fonction

\

Passer en mode de couplage Bluetooth.

Désactiver la connexion Bluetooth actuelle.

Bluetooth ON

Quando ndo € recebida nenhuma chamada:

Accao Fungao

&)
3 sec.

\ Desligar a ligagdo Bluetooth actual.

Entrar no modo de emparelhamento Bluetooth.

Bejové hivas esetén:

Mvelet Funkcio
@ Belépés a Bluetooth pérositdsi médba.
3 sec.

! Az aktudlis Bluetooth kapcsolat megszakitasa.

[p1 OTCYTCTBUM BXOAALLMX BbI3OBOB:

AencTeue (D)’HKLLMOHaAbeIe BO3MOXXHOCTU

BraloueHne pexuma conpskerna Bluetooth.

&)

3 sec.
\

Orraloveniie Tekyluero Bluetooth-noakaioueHis.

Quando nessuna chiamata € in arrivo:

Operazione  Funzione

Consente di accedere alla modalita di

o OB associazione Bluetooth.
3 sec. - — -
N Consente di scollegare il dispositivo Bluetooth
corrente.

Kipic KoHblpay 6ap 6oAFaHAa:

[O)
-]
o
X
o
=

DyHKUMS

@™ Bluetooth »ynTay pexumiHe Kipy.
3 sec.
\ ArbiMAaFbl Bluetooth KocbIAbIMbIH @XKbIpaTbIHbI3.

Wanneer er geen inkomende oproep is:

Actie Functie
Q )
3 sec.
Q

Kiedy nie ma pofaczenia przychodzacego:

Hiermee opent u de Bluetooth-koppelmodus.

Hiermee verbreekt u de huidige Bluetooth-
verbinding.

Czynnosc

Q Przerywanie biezacego pofaczenia Bluetooth.

Funkcja

Uruchamianie trybu parowania Bluetooth.

Ked nie je zaznamenany Zziadny prichddzajdici hovor:

Postup Funkcia

Prechod do rezimu parovania cez rozhranie
S Bluetooth.

3 sec.

N

Odpojenie aktudlneho pripojenia Bluetooth.

Ndr det inte pagar ett samtal:

tgard Funktion

!\!_ 3 sec.
NI

Gelen bir arama olmadiginda:

Aktivera ldget for Bluetooth-ihopparning.

Avaktivera pagdende Bluetooth-anslutning.

Islem Gorev
™ Bluetooth esleme moduna girer:
3 sec. i N X
N Gegerli Bluetooth baglantisini kesin.

V' pasi HAAXOAXKEHHS BUKAVIKY BVKOHaMTe NOAAHI AAAl KPOKM.,

Ais DyHKLis

Qs

[Nepexia, y pexum 3'eaHaHHsA B napy Bluetooth.

Bia'eaHaHHA noTouHoro 3'eaHaHHa Bluetooth.

O6was nHpopmauus

Specifications Especificaciones Consumo energetico in standby ~ <1W
Amplifier Amplificador Consumo energetico in modalita < 0,5W MuTaHne
Rated Output Power 2 X 5W RMS Potencia de salida 2 x5W RMS Standby Eco Power - MuTakue NepemMeHHoro Hamerosarie 6peraa:
Frequency Response 40 -20000 Hz, +3 dB Respuesta de frecuencia 40 - 20 000 Hz, +3 dB Dimensioni - Unita principale ToKa (aAanTep nUTaHws) PHILIPS
Signal to Noise Ratio > 65 dBA Relacidn sefial/ruido > 65 dBA (LxAxP) 188 x 70 x 71 mm Moaens: GME10C-050200FBX;
Audio In 600 mV (RMS), 22 kohm Entrada de audio 600 mV (RMS) 22 kohmios A 0 S PATETEE 0> ke Bxoa: 100—240 B~, 50/60 ',
028 A;
Speaker Altavoz EpekwenaikTep _
Speaker Impedance 8 ohm Impedancia del altavoz 8 ohmios Kyweikiw Boxoa'5 BT 2 A
Speaker Driver 1.5 inch full range Controlador de altavoz 1,5 pulgadas de rango completo HoMUHaAAB WbIFLIC KyaTbi 2X5 Br OKM - BETROEHHBIA | aKKyMYAATOP & 3/\7""‘;"‘:4%%““:2 a)KKYMY/\"TOP
7B, MA*Y
Sensitivity >85dB/m/W+ 2dB/m/W Sensibilidad >85 dB/m/W+ 2 dB/m/W HKuinik ><ayabei 40 -20 000 Iy, £3 AB
SHepronoTpebaeHue B <1Bt
Bluetooth Bluetooth CurHaa-y apaxaTbiHach! > 65 ABA PEHKUME OXHKMAGHMA
Bluetooth Version V4.0 Versién de Bluetooth V4.0 Audio In (ApiBbic Kipici) 600 mB (OKM), 22 kOm DHepronoTpebaeHme B <05 Bt
Supported Profiles HFP A2DP AVRCP Perfiles compatibles HFP A2DP AVRCP pesime oxuaaia Eco

Range

10 m (Free space)

Alcance

10 m (espacio libre)

General information

Informacion general

Power Supply

Fuente de alimentacion

- AC Power (power adapter)

Brand name: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX;

Input: 100-240V~, 50/60 Hz,
028 A;

Output: 5V =2 A,

- Built-in Battery

Li-ion battery (3.7V, 4400 mAh)

Standby Power Consumption

<1W

Eco Standby Power
Consumption

<05W

Dimensions - Main Unit
(W xHxD)

188 x 70 x 71 mm

Weight - Main Unit 0.5 kg

Specifikace

Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon 2x5W RMS
Kmitoctovd charakteristika 40-20 000 Hz, £3 dB
Odstup signdl/Sum >65 dBA

Audio In

600 mV (RMS), 22 kohma

Reproduktor

Impedance reproduktoru

8 ohmu

Vinut( reproduktoru

1,5" Sirokopdsmové

Citlivost >85dB/m/W+ 2dB/m/W
Bluetooth

Verze Bluetooth V4.0

Podporované profily HFR A2DP AVRCP

Dosah

10 m (volny prostor)

Obecné informace

Napdjeni

— Napdjenf stridavym
proudem (napdjeci adaptér)

Nazev znacky: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX;

Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz,
028 A;

Vystup: 5V ===2 A

— vestavénd baterie

Baterie Li-ion (3,7, 4400 mAh)

- Alimentacién de CA
(adaptador de corriente)

Nombre de la marca: PHILIPS;

Modelo: GME10C-050200FBX

Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz,
028 A

Salida:5V="=2A:

- Baterfa integrada

Baterfa de iones de litio
(3,7V,4400 mAh)

AunHamuk

YHAETKILTIH HOMUHAAABIK
KapCblAbIFbl

8 Om

YHAETKIL ApaiiBepi

1.5 AIOMMAIK TOABIK ayKbIM

Power

Pasmepbl — ocHosHoe
ycrporictso (LU x B xT)

188 x 70 x 71 mMm

Bec — ocHosHoe ycTpoiicteo 0,5 kr
CesimMTanabIK >85 AB/M/BTE 2 AB/M/BT
Technické Gdaje
Bluetooth Zosilhovac
Bluetooth Hyckacs! V4.0 Menovity vystupny vykon 2x5W RMS
Konaay kepceTineTiH npoduabaep HFR A2DP AVRCP Frekvenénd odozva 40 —20 000 Hz, £3 dB

AyKbIMbI

10 M (6oc opbiH)

Odstup signdlu od Sumu

> 65 dBA

2Kaanbl aknapat

Kyat kesi

Consumo de energfa en modo
de espera

<1W

Consumo en modo de espera
de bajo consumo

<05W

Dimensiones: unidad principal
(ancho x alto x profundo)

188 x 70 x 71 mm

Peso: unidad principal 0,5 kg

Teknisia tietoja

Vahvistin

lImoitettu ldhtéteho 2 x5W RMS
Taajuusvaste 40-20 000 Hz, +3 dB
Signaali—kohina-suhde > 65 dBA

Adnitulo

600 mV (RMS), 22 kohmia

Kaiutin

Kaiuttimen impedanssi

8 ohmia

Kaiutinelementti 1,5 tuumaa, koko dénialue
Herkkyys > 85 dB/m/W + 2 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth-versio 4.0

Tuetut profiilit HFR A2DP AVRCP

Kantoalue

10 m (vapaa tila)

Yleistd

Virtaldhde

— verkkovirta (verkkolaite)

Merkki: PHILIPS

Malli: GME10C-050200FBX;

Tulo: 100-240V~, 50/60 Hz,
028 A

Spotreba energie
v pohotovostnim rezimu

<1W

Spotreba energie
v pohotovostnim reZzimu Eco

<05W

Rozméry — hlavni jednotka
(S xV x H)

188 x 70 x 71 mm

Hmotnost — Hlavnf jednotka 0,5 kg
Specifikationer

Forstaerker

Faktisk effekt 2 x 5W RMS
Frekvensgang 40-20.000 Hz, £3 dB
Signal-/stejforhold > 65 dBA

Lydindgang 600 mV (RMS), 22 kohm
Hgijttaler

Heojttalerimpedans 8 ohm

Hejttalerdriver 1,5" bredspektret
Sensitivitet >85 dB/m/W £2 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth-version V4.0

Understattede profiler HFR A2DP AVRCP
Omrade 10 m (i fri luft)

Generelle oplysninger

Lahts: 5V == 2 A

- AT KyaTbl (KyaT asanTepi)

BpeHa, ataysi: PHILIPS;

Yari: GME10C-050200FBX;

Vstup Audio In

600 mV (RMS), 22 kiloohmov

Reproduktor

Impedancia reproduktorov

8 ohmov

Budi¢ reproduktora

1,5 palca s Uplnym rozsahom

Kipic: 100-240 B~, 50/60 [, Citlivost’ >85 dB/m/W + 2 dB/m/W
D2A Bluetooth
Leirbic: 5 B=== 2 A Verzia rozhrania Bluetooth V4.0

- KipicTipiaren 6aTapen /AUTUIA-MOHABI 6aTapes Podporované profily HFR A2DR AVRCP

(3,7 B, 4400 MAC)

KyTy pexxumiHae KyaT TyTbiHybl

<1 Bt

KyaTTbl yHemaey kyTy
PEXUMIHAE KyaT TyThbiHY

<05 BT

OALEMAEP - HEri3ri KYPbIAFBI
(Ex B xK)

188 x 70 x 71 mMm

Dosah

10 m (otvoreny priestor)

Vseobecné informacie

Napdjanie

- Siet'ové napdjanie (napdjaci
adaptér)

Nézov vyrobcu: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX

CaAMaFbl - Heri3ri KypPbIAFbI 0,5 kr
Vstup: 100 — 240V ~,

Specificaties 50/60 Hz, 0,28 A;
Versterker Vystup: 5V ===2 A
Nominaal uitgangsvermogen 2x5WRMS ~Vstavand batéria Litiurn-iénové batéria (3,7V,
Frequentierespons 40 - 20.000 Hz, £3 dB 4400 mAh)
Signaal-ruisverhouding > 65 dBA Spotreba energie v <1W
Audio In (audio-ingang) 600 mV (RMS), 22.000 ohm pohotovostnom rezime

Spotreba energie v <05W

Luidspreker

Luidsprekerimpedantie

8 ohm

Luidsprekerdriver

1,5 inch volledig bereik

Gevoeligheid > 85 dB/m/W, £2 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth-versie V4.0

Ondersteunde profielen HFR A2DP AVRCP

Bereik

10 m (vrije ruimte)

Algemene informatie

- Sisdinen akku

Litiumioniakku (3,7V, 4400 mAh)

Stroomvoorziening

Virrankulutus valmiustilassa

<1W

- Netspanning (voedingsadapter)

Merknaam: PHILIPS;

Virrankulutus Eco Power
-valmiustilassa

<05W

Mitat — padlaite (L x Kx S)

188 x 70 x 71 mm

Model: GME10C-050200FBX;

Invoer: 100-240V~, 50/60 Hz,

Paino — pddlaite

05 kg

Caractéristiques techniques

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 2x5W RMS
Réponse en fréquence 40 -20000 Hz, +3 dB
Rapport signal/bruit > 65 dBA

Entrée audio

600 mV (RMS), 22 kOhm

Haut-parleur

Impédance 8 ohms

Enceinte 1,5" a gamme étendue
Sensibilité >85 dB/m/W= 2 dB/m/W
Bluetooth

Version Bluetooth V4.0

Profils pris en charge HFPA2DP AVRCP

Portée

10 m (sans obstacle)

Stremforsyning

- Vekselstream (stremadapter)

Varemaerkenavn: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX;

Indgang: 100-240V~,
50/60 Hz, 0,28 A;

Udgang: 5V === 2 A

- Indbygget batteri Lithiumion-batteri
3.7V, 4400 mAh)

Stremforbrug ved standby <1W

Stremforbrug ved Eco-standby < 0,5W

Mél — Hovedenhed Bx Hx D) 188 x 70 x 71 mm

Vagt — Hovedenhed 0,5 kg

BH Technische Daten

Verstarker

Ausgangsleistung 2 X 5W RMS

Frequenzgang 40 - 20.000 Hz, +3 dB

Signal/Rausch-Verhiltnis > 65 dBA

Audioeingang 600 mV (RMS), 22 Kiloohm
Lautsprecher

Lautsprecherimpedanz 8 Ohm
Lautsprechertreiber 1,5" Full Range

Empfindlichkeit

> 85 dB/m/W £2 dB/m/W

Bluetooth
Bluetooth-Version V4.0
Unterstitzte Profile HFR A2DP AVRCP

Reichweite

10 m (freier Raum)

Allgemeine Informationen

Stromversorgung

- Netzspannung (Netzteil)

Markenname: PHILIPS;

Modell: GME10C-050200FBX;

Eingangsleistung: 100 bis 240V
~,50/60 Hz, 028 A;

Ausgangsleistung: 5V === 2 A

- Integrierter Akku Lithium-lonen-Akku (3,7 V,
4400 mAh)

Standby-Stromverbrauch <1W

Eco-Standby-Stromverbrauch <05W

Abmessungen — Hauptgerdt
(B xHxT)

188 x 70 x 71 mm

Informations générales

Alimentation

- Alimentation secteur
(adaptateur secteur)

Marque : Philips ;

Modele : GME10C-050200FBX ;

Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz,
028A;

Sortie :5V=2A;

- Batterie intégrée

Batterie Li-ion (3,7 V, 4 400 mAh)

Consommation électrique en
mode veille

<1W

Consommation électrique en

mode veille d'économie d'énergie

<05W

Dimensions - Unité principale
(IxHxP)

188 x 70 x 71 mm

Poids - Unité principale 05 kg
Termékjellemzdk

Erésité

Neévleges kimend teljesitmény 2 x5W RMS
Frekvenciavélasz 40 -20000 Hz, £3 dB
Jel-zaj ardny > 65 dBA

Audiobemenet

600 mV (RMS) 22 kohm

Hangsugarzé

Hangszéré-impedancia

8 ohm

Hangszérémeghajtd 1,5"-es teljes hangterjedelem
Erzékenység > 85 dB/m/W + 2 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth verzié V4.0

Tédmogatott profilok HFR A2DP AVRCP

Hatdtavolsdg

10 m (szabad terileten)

Altalanos informaciok

Tépellatds

Tdpfesziltség (haldzati adapter)

Markanév: PHILIPS;

Tipus: GME10C-050200FBX;

Bemenet: 100-240V~;
50/60 Hz; 0,28 A;

pohotovostnom rezime Eko

Rozmery — hlavnd jednotka
(S xV xH)

188 x 70 x 71 mm

Hmotnost' — hlavnd jednotka 0,5 kg
Specifikationer

Forstarkare

Utgdende markeffekt 2 x5W RMS
Frekvensomféng 40-20 000 Hz, +3 dB
Signal/brusférhallande > 65 dBA

Ljudingang 600 mV (RMS), 22 kohm
Hogtalare
Hogtalarimpedans 8 ohm

Hogtalarelement

1,5-tums fullt frekvensomféng

028 A: Kanslighet > 85 dB/m/W+ 2 dB/m/W
Uitvoer: 5V ==2A; Bluetooth

- Ingebouwde accu Li-ion accu (3,7V, 4400 mAh) Bluetooth-version V4.0

Stroomverbruik in stand-by <1TW Profiler som kan hanteras HFR A2DP AVRCP

Stroomverbruik in

energiebesparende stand-bystand

<05W

Afmetingen - apparaat
(b xhxd)

188 x 70 x 71 mm

Gewicht - apparaat 0,5 kg

Dane techniczne

Wzmacniacz

Znamionowa moc wyjéciowa 2 x5W RMS

Pasmo przenoszenia 40-20 000 Hz, +£3 dB
Odstep sygnatu od szumu > 65 dBA

Wejscie audio

600 mV (RMS), 22 kQ

Gtosnik

Impedancja gtosnika

8 omoéw

Przetwornik 1,5 cala, petnozakresowy
Czutos¢ > 85dB/m/W £ 2 dB/m/W
Bluetooth

Wersja Bluetooth 4.0

Obstugiwane profile HFR A2DP AVRCP

Zasieg

10 m (wolna przestrzer)

Informacje ogdlne

Zasilanie

- Zasilanie pradem
przemiennym (zasilacz sieciowy)

Marka: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX;

Napigcie wejsciowe:
100-240V~, 50-60 Hz, 0,28 A;

Napigcie wyjsciowe: 5V === 2 A,

- Wbudowany akumulator

Akumulator litowo-jonowy
(3,7V, 4400 mAh)

Pobdr mocy w trybie gotowosci

<1W

Pobdr mocy w trybie gotowosci
Eco Power

<05W

Wymiary — jednostka
centralna (szer. x wys. x gleb.)

188 x 70 x 71 mm

Sortiment

10 m (ledigt utrymme)

Allman information

Stromforsorning

— Natstrom (nétadapter)

Marke: PHILIPS

Modell: GME10C-050200FBX;

Ineffekt: 100-240V~,
50/60 Hz, 0,28 A,

Uteffekt: 5V =2 A

— Inbyggt batteri

Litiumjonbatteri
(3,7V,4 400 mAh)

Effektférbrukning i standbyldge

<1W

Effektférbrukning i Eco Power
standbyldge

<05W

Matt — Huvudenhet (B x H x D)

188 x 70 x 71 mm

Vikt — Huvudenhet 0,5 kg

Ozellikler

Amplifikator

Nominal Cikis Gict 2 X 5W RMS
Frekans Tepkisi 40 -20000 Hz, £3 dB
Sinyal Guritt Orani > 65 dBA

Ses Girisi

600 mV (RMS), 22 kohm

Hoparlor

Hoparlér Empedansi

8 ohm

Hoparlor Strliclst

1,5 ing tam kapsamli

Hassaslik >85 dB/m/W £2 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth Strimu V4.0

Desteklenen Profiller HFP A2DP AVRCP

Kapsama alani

10 m (Bos alan)

Genel bilgiler

Gig Kaynagi

- AC Glict (gl adaptori)

Marka adi: PHILIPS;

Model: GME10C-050200FBX;

Waga — jednostka centralna: 0,5 kg Girig: 100-240V ~,
50/60 Hz, 028 A;
PT i o
@l Especificacbes Cikis: 5V == 2 A;
Amplificador
- - - Dahili Pil Lityum-iyon pil (3,7,

Poténcia efectiva 2x5W RMS 4400 mAh)
Resposta em frequéncia 40 -20 000 Hz, £3 dB Beklemede Giic Taketimi <1w
Relagdo sinal/ruido > 65 dBA G Tasarruflu Bekleme <05W
Entrada de dudio 600 mV (RMS), 22 kohm Modunda Gig Tketimi

. Boyutlar - Ana Unite 188 x 70 x 71 mm
Altifal

tifalante (GxY xD)

Impedancia do altifalante

8 ohm

Diafragma do altifalante

1,5 pol. de gama total

Sensibilidade >85 dB/m/W+ 2 dB/m/W
Bluetooth

Versdo do Bluetooth V4.0

Perfis suportados HFP A2DP AVRCP

Kimenet: 5V ===2 A;

- Beépitett akkumulator

Li-ion akkumuldtor
(3,7V,4400 mAh)

Alcance

10 m (em espagos livres)

Informagées gerais

Alimentacdo de corrente

- Alimentagao de CA

Nome da marca: PHILIPS;

Agirlik - Ana Unite

05 kg

TexHi4Hi XapaKTepUCTUKM

MiacmAoBau

HoMmiHanbHa BrxiaHa NOTykHICTb 2 x 5 BT RMS
YacToTa Bianosiai 40-20 000 Iy, £3 Ab
CniBBiaHOWeEHHs "curHan-wym" > 65 AB (A)

AyaioBxia

600 MB (RMS), 22 kOm

l'y4HomoBeLb

Onip ryuHomosLiB

8 Om

(transformador) AnHamik 1,5-At0MMOBMI
OBHOAMa30HHMI
Modelo: GME10C-050200FBX; osioA B
YyTAuBICTD >85 aAb/M/BT + 2 Ab/M/BT

Entrada: 100-240V~, 50/60 Hz,
028 A Bluetooth
Salda:5V=2A; Bepcisi Bluetooth V4.0

- Bateria integrada Bateria de ides de lftio (3,7 V, [iaTpumyBaHi npodini HFRA2DR AVRCP

4400 mAh)

Consumo de energia em modo ~ <1W
de espera
Consumo de energia em <05W

espera eco

Dimensdes - Unidade principal
(LxAxP)

188 x 70 x 71 mm

Peso - Unidade principal

05 kg

Gewicht — Hauptgerat 05 kg - -
Teljesitményfelvétel készenléti <1W

ﬂpoSLaypqcbs'g lizemmaodban

EvioxuTiig Eco készenléti izemmdd <0,5W

OvopaoTicr) oy0c €8680u 2 X SW RMS teljesftményfelvetele

p 3 Méretek - Féegység
pa 40 -20000 Hz, +3 dB
SO SHCLLERE z (Szx Ma x Mé) 188 x 70 x 71 mm
NS ) Sle > 65 dBA
OY0G oHaTog mpos Bopuflo Tomeg - Féegység 0,5 kg

Eioodog rixou 600 mV (RMS), 22 kohm

Hyeio Specifiche

Eprmédnon nyeiou 8 ohm Amplificatore

OBny6C Nyeiou 15" ipouc epBeReiac Potenza caratteristica in uscita 2 x5W RMS

EuaioBnola ~85dB/m/MW-t 2dB/m/W Risposta in frequenza 40 - 20.000 Hz, £3 dB
Rapporto segnale/rumore > 65 dBA

Bluetooth -
Ingresso audio 600 mV (RMS), 22 kohm

‘Exdoomn Bluetooth V4.0

YroompeIfdpeva TPodiA HFP.A2DP AVRCP Altoparlante

Eupereia 10 pétpa (eAeUBEPOC XWPOG) Impedenza altoparlanti 8 ohm

Fevicég mhnpodopleg Driver altoparlanti 1,5" full range

. Sensibilita >85 dB/m/W +2 dB/m/W
Mapoxr| pevparog
- Petpa AC (TpododoTikod) Emwvupia: PHILIPS, Bluetooth
Movreho: GME10C-050200FBX, Versione Bluetooth V 4.0
Eioodog: 100-240 V~, Profili supportati HFP A2DR AVRCP

50/60 Hz, 0,28 A,

EEodog: 5V =2 A,

- Evowpartwpévn prratapia

Mmarapia 16vTwv Aibiou
(3,7V, 4400 mAh)

Portata

10 m (spazio libero)

Informazioni generali

Alimentazione

- Alimentazione CA (alimentatore)

Marca: PHILIPS;

Karavdhwor) pevpatog kara  <1TW
™V avagovn Modello: GME10C-050200FBX;
Karavahwon evépyetag kara <05 W Ingresso: 100-240V~,

™ AetToupyia avapovng Eco
Power

Alaotaoelg — Kupla povada
MxYxB)

188 x 70 x 71 XIA.

Bapog - Kupla povada

0,5 kiAa

50/60 Hz, 0,28 A;

Uscita: 5V =2 A;

Batteria integrata

Batteria agli ioni di litio (3,7V,
4.400 mAh)

XapaKTepucTuKu

Yeuanteab

HoMuHanbHas BbIxOAHas
MOUWHOCTb

2 x5 BT (cpeareksaap.)

YacTOTHbBIM OTKAMK

40—20 000 'y, £3 aAb

OTHoueHWe curHan/wym

> 65 ABA

AyANOBXOA

600 MB (cpeaHeksaap.), 22 kOm

AmnHamuk

ConpoTusaerne AC

8 Om

AKyCTUYECKII 1.5 AloiMa, WMPOKOMOAOCHBIN

npeobpasoBaTeAb

YyBCTBUTEABHOCTD >85 AB/M/BT £ 2 AB/M/BT

Bluetooth

Bepcus Bluetooth Bep.4.0

[MoaaepvBaeMble MPOGUAA HFR A2DP AVRCP

Paanyc aencteus 10 M (cBoBOAHOTO
NpOCTPaHCTBa)

AlanasoH

10 M (BiAbHOTO MpOCTOPY)

3araAbHa iHpopmaLis

HKusaeHHs

- Mepera 3MiHHOro CTpyMy
(apanTep AKepea XUBAEHHS)

Hassa Toprosoi Mapku:
PHILIPS;

Moaens: GME10C-
050200FBX;

Bxia: 100240 B 3miHHoro
cTpyMmy, 50/60 'y, 0,28 A;

Buxia:5 B===2 A

- BbyaoBaHa baTapes

AiTilt-ioHHa 6aTapes (3,7 B,
4400 MAroaA.)

CnoxwiBaHHsA ereKTpoeHepril <1 Bt
B PEXMMI OUiKyBaHHA
CroxuBaHHs ereKTpoeHepril <0,5 Br

Y PeXMMi OuiKyBaHHs 3
eKOHOMi€Io eHepril

Po3mipyt — roAoBHUIM GAOK
(LxBxT)

188 x 70 x 71 mMm

Bara — roaoBHmin BAOK

0,5 Kkr
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